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わり算2 NO

月 日 名前 点

次の にあてはまる数を書きなさい。

次の問題の答えをもとめるのは、ア、イのどちらの式がよいか

よい方を⚪でかこみなさい。

まいのカードを、 人で同じ数ずつ分けると，1人ぶんは

何まいになりますか。

ア まい イ まい まい

cmのテープを， 本に分けると，1本の

長さは何cmになりますか。

ア cm イ cm cm

③ 人を 人ずつに分けると、何組できますか。

ア 人 イ 人 人

⑥ 8 こ × 3 ＝ 24 こ

32 4

32 ÷ 4

48 同じ長さずつ

32 ÷ 4

6

48 ÷ 6 48 ÷ 6

48 6

48 ÷ 6 48

②

÷ 6

2

①

cm

人

m

本

cm

本

人

m

⑤ 7 × 4 ＝ 28

18

円

④ 6 × 3 ＝

20③ 4 × 5 ＝

14② 2 × 7 ＝

1

1

① 5 × 8 ＝ 40 円
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答え
次の にあてはまる数を書きなさい。

次の問題の答えをもとめるのは、ア、イのどちらの式がよいか

よい方を⚪でかこみなさい。

まいのカードを、 人で同じ数ずつ分けると，1人ぶんは

何まいになりますか。

ア まい イ まい まい

cmのテープを， 本に分けると，1本の

長さは何cmになりますか。

ア cm イ cm cm

③ 人を 人ずつに分けると、何組できますか。

ア 人 イ 人 人

1

① 5 円 × 8 ＝ 40 円

② 2 人 × 7 ＝ 14 人

③ 4 m × 5 ＝ 20 m

④ 6 本 × 3 ＝ 18 本

⑤ 7 cm × 4 ＝ 28 cm

⑥ 8 こ × 3 ＝ 24 こ

2

① 32 4

32 ÷ 4 32 ÷ 4

② 48 同じ長さずつ 6

48 ÷ 6 48 ÷ 6

48 6

48 ÷ 6 48 ÷ 6


